



**1ª Retificação do resultado parcial
Chamada simplificada POSTRAD
Edital DPG Nº 0005/2022
BOLSAS MESTRADO 2022/2023
Programa Permanente de Desenvolvimento da Pós-Graduação da FAPDF
*Stricto Sensu***

A Comissão de bolsas do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução (POSTRAD) torna pública a retificação da classificação feita para o Edital DPG n. 0005/2022, Bolsas Mestrado e Doutorado 2022/2023, em virtude de um erro encontrado no cálculo do resultado de uma das candidatas.

Onde se lê:

Candidatas - ordem de classificação
Denise Cardoso Barbosa
Amanda Magalhães Neres
Tatiana Iashunova
Sandra Erika Carmona Esquivel

Leia-se:

Candidatas - ordem de classificação
Denise Cardoso Barbosa
Amanda Magalhães Neres
Sandra Erika Carmona Esquivel
Tatiana Iashunova

As candidaturas aprovadas estão listadas em ordem de classificação.

Brasília, 29 de julho de 2022.

Profa. Dra. Helena Santiago Vigata
Presidente da Comissão de Bolsas
POSTRAD/ UnB